
 

Представлення членами гуртка «Підприємець» розроблених 

інвестиційних проєктів 

14 квітня 2022 року членами гуртка «Підприємець» були представлені 

інвестиційні проєкти, розроблені на основі стандартизованої фінансової 

моделі. Для розробки інвестиційних проектів були створені робочі групи, які 

працювали протягом  визначеного періоду. Членами гуртка були 

представлені інвестиційні проекти по кредитному фінансуванню аграрних 

підприємств та створення ліній з переробки сільськогосподарської продукції, 

а саме молока, зерна та насіння соняшнику. 

 

Студенти Віталій Рябишенко та Діана Потапова розробили і 

представили проєкт з будівництва модульного цеху (міні-заводу) з переробки 

молока в СТОВ «Вишневе Агро» Полтавської області. 

Результати розрахунків засвідчили достатньо високу ефективність 

даного інвестиційного проекту: рівень рентабельності виробництва молочної 

продукції досягне 53,3%, дисконтований період окупності інвестицій 

становить 4,7 роки, а внутрішня ставка доходності – 20,03%. 

 

 



 

 

 

 

Студентка Ольга Жданюк провела оцінку привабливості 

інвестиційного проєкту з придбання лінії для виробництва комбікормів на 

базі сировини, яка виробляється на підприємстві для зменшення собівартості 

продукції тваринництва. Результати розрахунків показують, що 

дисконтована окупність інвестицій в проєкт буде становити 3,8 роки, а 

внутрішня ставка доходності – 28,1%. 

 

 



 

 

Часто для досягнення високих виробничих та економічних показників 

підприємству не вистачає коштів для впровадження передових технологій 

при вирощуванні і збирання сільськогосподарських культур. Тому вони 

змушені здійснювати зовнішнє фінансування. У цьому випадку підприємство 

має обґрунтувати доцільність залучення коштів зі сторони.  

 



Студент Олексій Гребенюк представив проєкт з доцільності кредитного 

фінансування фермерського господарства «Нива» для впровадження 

передових технологій вирощування сільськогосподарських культур. 

У своєму проєкті на основі технологічних карт вирощування 

сільськогосподарських культур в підприємстві студент визначив величину 

витрат та загальну потребу у коштах, і в тому числі залучених. 

 

 
  

 
Збільшення обсягів реалізації сільськогосподарської продукції дозволить 

підвищити прибутковість та рентабельність виробництва на підприємстві. 

 
 

 
 



Розрахунок показників графіку повернення кредиту засвідчив, що 

накопичених підприємством коштів достатньо на покриття тіла кредиту та  

відсотків за його користування. 

Специфіка діяльності сільськогосподарських підприємств зумовлює 

посилену дію сезонного фактору, тобто кошти в економіку підприємства 

надходять не в періоди несення ним найбільших витрат. Саме ці чинники 

зумовлюють намагання підприємства реалізувати в рамках своєї структури 

новий бізнес-проект, який би забезпечував стабільний ритмічний доход та 

збільшував прибутки підприємства. Досягти цього можна шляхом 

поглиблення переробки сільськогосподарської продукції.  

З метою підвищення ефективності діяльності підприємства та 

рівномірного надходження коштів протягом року студентами Сергієм 

Додачко та Діаною Потаповою були розроблені проєкти, відповідно, з 

придбання технологічного обладнання для виробництва пшеничного 

борошна та для переробки насіння соняшнику. 

 
 

 

Результати розрахунків в проєктах засвідчили, що при виборі 

ефективної стратегії маркетингу переробка продукції в 

сільськогосподарських підприємствах може бути доцільною. 

Таким чином, представлені проекти є актуальними та досить 

важливими, так як вони направлені на забезпечення продовольчої безпеки 

країни, підвищення ефективності діяльності сільськогосподарських 

підприємств  і вирішення соціальних проблем на селі. 

 

Іван Коновал,  

доценти кафедри організації підприємництва та біржової 

діяльності 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


